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Note: Q.29-37 and 40 should be reported as a USA Today/Gallup poll. 

 

Results are based on telephone interviews conducted November 4-7, 2010 with a random sample of –1,021—

adults, aged 18+, living in the continental U.S., selected using random-digit dial sampling.     

 

For results based on the total sample of national adults, one can say with 95% confidence that the margin of 

error is ±4 percentage points. 

 

For results based on the sample of –511—national adults in Form A and –510—national adults in Form B, the 

maximum margins of sampling error are ±5 percentage points. 

 

Interviews are conducted with respondents on landline telephones (for respondents with a landline telephone) 

and cellular phones (for respondents who are cell phone only).   Each sample includes a minimum quota of 150 



18. Within the last twelve months, have you or a member of your family put off any sort of medical treatment 

because of the cost you would have to pay?  

 

  Yes No No opinion 

    

2010 Nov 4-7 30 69 1 

    

2009 Nov 5-8 29 71 * 

2008 Nov 13-16 29 70 1 

2007 Nov 11-14 30 70 * 

2006 Nov 9-12 30 69 1 

2005 Nov 7-10 28 71 1 

2004 Nov 7-10 26 74 * 

2003 Nov 3-5 24 76 * 

2002 Nov 11-14 25 75 * 

2001 Nov 8-11 19 81 * 

1991 Jan 3-6 22 77 1 

 

  





20. Overall, how would you rate -- [ROTATED] -- as excellent, good, only fair or poor?   

 

 A. The quality of health care you receive 

 

   

 

Excellent 

 

 

Good 

 

Only  

fair 

 

 

Poor 

Not 

applicable 

(vol.) 

 

No  

opinion 

       

2010 Nov 4-7 40 42 12 4 1 * 

       

2009 Nov 5-8 38 43 13 4 1 1 

2008 Nov 13-16 36 47 13 3 1 * 

2007 Nov 11-14 33 50 12 3 3 * 

2006 Nov 9-12 36 43 15 4 1 * 

2005 Nov 7-10 29 49 17 3 2 * 

2004 Nov 7-10 38 42 15 4 1 -- 

2003 Nov 3-5 33 49 13 3 2 * 

2002 Nov 11-14 28 54 14 3 1 * 

2001 Nov 8-11 31 49 15 3 2 * 

 

 B. Your health care coverage 

 

   

 

Excellent 

 

 

Good 

 

Only  

fair 

 

 

Poor 

Not 

applicable 

(vol.) 

 

No  

opinion 

       

2010 Nov 4-7 28 43 16 9 3 * 

       

2009 Nov 5-8 29 40 17 10 3 1 

2008 Nov 13-16 26 41 19 8 4 1 

2007 Nov 11-14 25 45 15 8 5 * 

2006 Nov 9-12 26 39 23 8 3 1 

2005 Nov 7-10 20 43 21 11 4 1 

2004 Nov 7-10 28 41 20 7 4 * 

2003 Nov 3-5 22 44 23 6 5 * 

2002 Nov 11-14 20 51 17 7 4 1 

2001 Nov 8-11 22 46 20 6 5 1 

 

  



21. Are you generally satisfied or dissatisfied with the total cost you pay for your health care?  

 

  Satisfied Dissatisfied No opinion 

    

2010 Nov 4-7 58 40 2 

    

2009 Nov 5-8 62 36 2 

2008 Nov 13-16 58 39 3 

2007 Nov 11-14 57 39 4 

2006 Nov 9-12 54 42 4 

2005 Nov 7-10 57 41 2 

2004 Nov 7-10 58 41 1 

2003 Nov 3-5 57 41 2 

2002 Nov 11-14 58 39 3 

2001 Nov 8-11 64 33 3 

 


